



Turizmus specializáció

SZTE



Gazdaság- és
Társadalomföldrajz
Tanszék

Mi lehetsz turizmus specializáción végzett geográfusként?



Gerő

PhD-hallgató és túravezető

„Turizmusföldrajz szakirányon végeztem, majd tanulmányaimat a doktori képzés keretei között folytattam, jelenleg Németországban egy ösztöndíj keretében haladok tovább. Számomra az egyetemen megkaptam biztos tudás mellett a gyakorlati elmélyülés volt a legfontosabb – ezek megtalálásában az oktatóinknak nagyon sokat köszönhetünk. Jómagam is több hazai lehetőség után (pl. Magyar Turizmus Zrt, Bükk NP) már MSc utolsó évében egy **osztrák kutatóintézetben dolgoztam**. Jelenleg a turizmusföldrajz szakirányon kapott tudásom egy részét hasznosítva **túravezetőként is dolgozom**, főleg magashegyi túrákat vezetek.”

Beatrix

turizmusfejlesztő

„Az egyetem alatt a magyarországi és nemzetközi turizmusföldrajzot, valamint az ökoturizmust bemutató tantárgy érdekelt a leginkább, ezért is írtam diplomamunkámat a kistérségem ökoturisztikai helyzetéről. Az egyetem után néhány hónapig kipróbáltam magam egy szegedi hotelben recepciósként, ezt követően lakóhelyemhez közel egy egyéni vállalkozónál helyezkedtem el, aki **tanösvények és kiállítások fejlesztésével** foglalkozik. Különböző koncepciókat és műszaki dokumentációkat kell összeállítani a Megrendelő számára. Így a végzettségemnek megfelelően sikerült elhelyezkedni, hiszen a tanösvények az ökoturisztika, illetve környezeti nevelés fontos pillérei.”



Erikő

szállodai recepciós

„A Földrajz BSc turizmus szakirány elvégzését követően szállodai recepciósként kezdtem el dolgozni. Leghasznosabb kurzusoknak a Turizmusföldrajzot, valamint a Turisztikai menedzsmentet tartom, melyek szinte minden turizmushoz kapcsolódó szakmában hasznosítható ismereteket nyújtanak. Szállodai recepciósként az egyetemen megszerzett számítógépes ismereteket is tudom hasznosítani, ezen kívül nagyon fontos az idegen nyelvtudás, továbbá a nyitott, kommunikatív személyiség.”

Dalma

felnőttképzési ügyintéző

„2016-ban végeztem mesterszakon, ami után rögtön elkezdtem munkát keresni. A lakhelyem környékén nem találtam megfelelő lehetőséget, így egy **szakképzési centrum** álláshirdetésére jelentkeztem. Jelenleg is itt dolgozom, mint felnőttképzési ügyintéző. Bár nem a szakmában dolgozom, mégis tudtam hasznosítani, amit tanultam, **hamar belejöttem az itteni munkába és szeretek itt dolgozni**. Ha tehetném, újra ezt a szakirányt választanám, mindig is érdekelt a legjobban. Ajánlom ezt a szakirányt azoknak, akiket érdekel Magyarország turisztikai helyzete, más országok megismerése, és mindezen tudást **kiváló oktatóktól** szeretné megszerezni. Céljaim között szerepel, hogy a jövőben majd lakóhelyem turisztikai fellendítése érdekében dolgozhassak.”



Noémi

szállodai értékesítő

A geográfus képzés során a **turizmusföldrajzi kurzusok** tetszettek a leginkább. A szakmai gyakorlati helyeimen maradhattam tovább diákmunkában segíteni, ami sokat számít, hiszen a „való világban” ezt a tapasztalatot is számon kérik. Jelenleg szállodai értékesítésen dolgozom, számomra a legizgalmasabb dolog és a legnagyobb kihívásokat a **nagyrendezvények lebonyolítása** jelenti. Mindenképp igyekezzetek megragadni minden lehetőséget, legyen az akár állás, vagy tanulmányút, ugyanis ezek a későbbiekben sokat fognak számítani és nem csak az önéletrajzotokban!



Krisztián

projektmenedzser

A Geográfus (MSc) szakot terület- és településfejlesztő, valamint idegenforgalom szakirányon végeztem el. A **két szakirány párosítása** számomra önmagáért beszélt. Jelenleg egy Európai Unió által támogatott átfogó regionális együttműködést támogató projektet koordinálok. Munkám során **számos tantárgyat kamatoztatni tudtam**, pl. Az EU regionális politikája, Termék- és projektmenedzsment.